Hunderatsel

Finde die passende Antwort!
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1 : Der Wolf lebt nicht allein, sondern in einem ...... : 1: Der Hund kann sehr gut ...

2 : Der Hund hat zwei besonders gute Sinne. Einer davon ist 2 : Der Hund verfolgt seine Beute, bis sie
der ...... : mude ist. Deshalb ist er ein ....... .

3 : Durch das Zuchten wurde aus den Wolfen der ...... : 4 : Der Hund ist das alteste ...

5 : Wolfe jagen oft ...... .

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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1 : Der Wolf lebt nicht allein, sondern in einem ...... : 1: Der Hund kann sehr gut ...
2 : Der Hund hat zwei besonders gute Sinne. Einer davon ist 2 : Der Hund verfolgt seine Beute, bis sie
der ...... : mude ist. Deshalb ist er ein ....... .
3 : Durch das Zuchten wurde aus den Wolfen der ...... . 4 : Der Hund ist das alteste ...

5 : Wolfe jagen oft ...... .

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



